

## 法国卫星确认 已确定经度 马航在京人员全部消失

马来西亚总理纳吉布26日在吉隆坡会见中国政府特使、外交部副部长张业遂。张业遂说,马航客机失联以来,中国领导人高度关注事件发展,时刻牵挂着包括154名中国同胞在内的所有机上人员的安危,指示中方有关部门密切配合马方做好搜救和事故调查等工作。马航客机失联已进入第19天,当前搜寻工作仍是当务之急,决不能停止,决不能懈怠。中方将进一步加大搜寻工作力度。我们希望马方加强与中方信息沟通,全面准确地提供有关飞机在南印度洋“终结”的信息和证据,全力协调有关国家继续开展搜寻,并做好乘客家属安抚工作。



3月26日,“雪龙”号抵达目标位置海域进行搜寻。

### 中国在南印度洋展开立体搜寻

中国空、海搜救力量26日在南印度洋会合,密切协同,全力对疑似马航客机失联附近海域展开立体搜寻。

26日5时17分,按照澳方统一安排,中国空军一架伊尔-76飞机作为当天从珀斯国际机场起飞的第一架搜寻飞机,前往南印度洋疑似海域进行搜寻,并向中国雪龙号科考

船呼叫。

雪龙号回应已到达附近海域,并向伊尔-76机组通报当前海域气象和海况:云底高500米左右,风速12米每秒,浪高3~3.5米。

北京时间26日17时左右,“雪龙”号和“千岛湖”舰在南纬43度31.3分、东经95度24.6分的南印度洋海域会合,联合进行搜寻。

### 马航在京人员全“失踪”

昨日,马航MH370家属委员会称,自从3月24日晚“发表完不负责任的坠毁声明”后,马航的所有工作人员就神秘失踪了,每日班车不再安排,返京家属的住宿不再解决,24小时的紧急联系电话不再回应。

昨日下午,马航在丽都饭店回答家属提问时,家属问道,马航说有700个工作人员为家属服务,

为什么现在一个都看不见?马航解释说700个志愿者并非都在北京,北京有超过50名志愿者。

马航表示在外屋有个秘书处为家属提供服务,家属当场展示上午拍的照片,那间屋子已经上锁了。对此,马航又称,在3月24日“终结”消息发布后,中国政府建议马航志愿者不要出现在酒店。现在他们都在附近,随时为大家提供服务。

马方还透露,他们曾邀请英国航空调查局加入来京代表团,但被婉拒。

### 解析:如何搜寻黑匣子

当水下部分探测到黑匣子信号,通过缆线传输到控制台中的示波器或能处理信号的计算机上

控制人员对信号最强点的位置进行记录,进行多次测量后通过“三角定位”来确定黑匣子的位置

拖船 航速:  
1到5节(1节约合每秒0.5米)

“金枪鱼”水下自动航行器  
装有侧扫声呐系统和多音束探测系统  
可以在水下近距离观察物体  
能在水下4500米运行

拖曳声波定位仪  
由水下拖曳部分、缆线、控制台等组成,可探测出3.5~50kHz频段的各种信号,最深能探测到水下6096米深度的信号源

“黑匣子”上的水下定位信标  
每秒发送一次37.5kHz脉冲信号  
通常可持续30天

### 122个疑似物 已确定经度

马来西亚方面26日就MH370客机失联事件举行新一轮新闻发布会。马方称,马来西亚方面获得来自法国方面的卫星信息,在搜索区域发现了122个物体,正在确认这些物体是否与失联客机有关,这些疑似残骸的经度已经得到确定,正在加紧辨认。

这些疑似物距离澳大利亚珀斯约2557公里,大小在1米至23米,其中一些物体颜色鲜亮。法国卫星23日拍到的这批图像已经送给了共同参与调查的澳方进行研究。“必须强调的是,我们现在还不能确定这些疑似物与失联航班有关”,但这批物体成为目前“最可信”的线索。

### 美乘客家属诉请马航公布信息

马来西亚航空公司MH370航班机上一名乘客的家属25日向美国一家法院提出诉请,要求马航和波音公司公布26项相关信息。

位于美国芝加哥的里贝克国际特许律师事务所当天代表MH370航班印度尼西亚籍乘客菲尔曼·钱德拉·西雷加尔的父亲向位于伊利诺伊州库克县的巡回法

院提出诉请,要求马航和波音公布相关信息,并打算向马航和波音公司索赔金额数百万美元。

里贝克一名发言人说,这家公司有自己的调查人员,“如果没有找到飞机残骸,我们将没有可以依靠的证据”。不过,即使没有找到残骸,同样可以依据这家公司自己调查以

及过去一些类似航空事件的信息提出诉讼。

那家法院、马航和波音公司均没有回应这一报道。